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Europejski Fundusz Rolny na Rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich Europa inwestująca w obszary wiejskie

Regulamin wojewódzkiego konkursu  

 „Najciekawsza działalność pozarolnicza na wsi”

organizowanego w ramach krajowego konkursu: „Sposób na Sukces”

Laureaci wojewódzkiego konkursu zostaną zgłoszeni przez organizatora do krajowego konkursu „Sposób na Sukces”. Konkurs jest realizowany w ramach Planu Działania Krajowej Sieci Obszarów Wiejskich na lata 2012-2013 dla województwa dolnośląskiego i przyczynia się do promowania rozwoju obszarów wiejskich i naszego regionu poprzez upowszechniania informacji o wyróżnionych przedsięwzięciach gospodarczych mających wpływ na aktywizację gospodarczą mieszkańców wsi.

1. Cel konkursu
Celem konkursu jest promocja rozwoju przedsiębiorczości tworzącej miejsca pracy i wspieranie inicjatyw w zakresie podejmowania pozarolniczej działalności gospodarczej na obszarach wiejskich województwa dolnośląskiego oraz promocja zastosowania energii odnawialnej. 

2. Organizacja konkursu
Organizatorem wojewódzkiego konkursu jest Dolnośląski Ośrodek Doradztwa Rolniczego we Wrocławiu oraz Urząd marszałkowski Województwa Dolnośląskiego.

W XIII edycji konkursu zostaną przyznane nagrody za najciekawsze przedsięwzięcia w zakresie pozarolniczej działalności oraz zastosowania energii odnawialnej zrealizowane na obszarach wiejskich województwa dolnośląskiego wyłącznie w dwóch kategoriach:

I kategoria – uruchomienie działalności gospodarczej przez rolnika, jako pozarolniczą działalność - do tej kategorii można zaliczyć wyłącznie rolników, którzy prowadzą dodatkowo zarejestrowaną działalność, jako mikroprzedsiębiorca.

II kategoria – uruchomienie nowego przedsięwzięcia przez przedsiębiorcę prowadzącego działalność gospodarczą na obszarach wiejskich i w miastach do 20 tys. - do tej kategorii można zaliczyć wyłącznie przedsiębiorców prowadzących działalność na terenach wiejskich województwa dolnośląskiego zatrudniające do 50 osób, którzy nie podlegają ubezpieczeniu społecznemu rolników oraz nie prowadzą działalności rolniczej.

3. Warunki uczestnictwa
Do XIII edycji konkursu mogą być zgłaszane przedsięwzięcia zrealizowane w 2011 oraz pierwszym półroczu 2012 roku, tworzące miejsca pracy na obszarach wiejskich oraz w miastach do 20 tys. mieszkańców. Zgłoszenie do udziału w konkursie dokonuje się po złożeniu podpisanej KARTY ZGŁOSZENIA w najbliższym Powiatowym Zespole Doradców DODR, w terminie do 15.09.2012 r. Komisja Konkursowa powołana przez Dyrektora DODR dokona oceny wszystkich zgłoszonych gospodarstw rolnych i firm, spośród których zostaną wyłonieni zwycięzcy. 
Do rywalizacji nie mogą przystąpić laureaci z poprzednich edycji konkursu.
4. Kryteria oceny przedsięwzięć zgłoszonych do konkursu


Komisja Konkursowa weźmie pod uwagę następujące kryteria oceny w obydwóch kategoriach konkursu: 


a) podstawowe:

· znaczenie przedsięwzięcia dla właściciela/ właścicieli,

· przyrost zatrudnienia w wyniku realizacji przedsięwzięcia,

· znaczenie przedsięwzięcia dla rozwoju gminy,

· wykorzystanie fundusz UE,
· zakres wykorzystania lokalnego potencjału,
· innowacyjność zastosowanych rozwiązań,
· konsekwencja w prowadzeniu działalności,
· pozycja konkurencyjna na rynku lokalnym/ krajowym,

b) dodatkowe uzupełniające:

· realizacja przedsięwzięcia w ramach Partnerstwa Publiczno-Prywatnego, 

· realizacja przedsięwzięcia w ramach inicjatywy Leader, 

· posiadanie dokumentacji związanej z bezpieczeństwem żywności i jakości wyrobów,
· uwzględnienie wymogów ochrony środowiska,

· dostosowanie przedsiębiorstwa do standardów UE,
· działalność eksportowa.
5. Ocena i podsumowanie konkursu
Podsumowanie konkursu w obu kategoriach, wręczenie dyplomów oraz nagród nastąpi w siedzibie Dolnośląskiego Ośrodka Doradztwa Rolniczego we Wrocławiu w listopadzie 2012 roku. Przebieg konkursu i jego wyniki zostaną opublikowane w miesięczniku „Twój Doradca Rolniczy Rynek” i na stronach internetowych DODR we Wrocławiu oraz biuletynu i stronie internetowej KSOW.

Zadanie współfinansowane ze środków Unii Europejskiej w ramach Pomocy Technicznej 
Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2007-2013. 
Instytucja Zarządzająca Programem Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2007-2013 
- Minister Rolnictwa i Rozwoju Wsi
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